



## PROTOKOLL

<b>DISTRIBUTION</b>		Möte	Protokoll nr.
Styrelse, valberedning, revisorer, klubbstuga		<b>Medlemsmöte</b>	3/20
		Sammanträdesplats	Datum och tid
		<b>Klubbstugan</b>	5/10-20 KL 18.30
NÄRVARANDE		MEDDELAT FÖRHINDER	
Ordf. Åsa Dahlqvist, Kassör Anna-Carin Melander, Sekr. Malin N Ögren, Vice Ordf Monica Backerholm, Julia Hörnfeldt, Helena Hägglund. 20 Medlemmar		FRÄNVARANDE	
		Åtgärdas av	Färdigt
§ 23 Öppnande	Mötet öppnas av Ordf Åsa Dahlqvist		
§ 24 Justerare	Helen Thalen Yvonne Lindahl väljs till justerare		
§ 25 Dagordning	Dagordningen godkänns Bilaga 1		
§ 26 Föregående protokoll	Justerat och klart finns på hemsidan och i pärmen i klubbstugan.		
§ 27 Ekonomi	Kassa 579kr Bank 40 960,57 Plac 160 000 Resultat plus 47 404,81 kr		
§ 28 Valberedningen	Presenterar sig. De nya stadgarna för val redogörs. De poster som ska väljas till styrelsen uppmärksammas och valberedningen ber om förslag till dessa poster.		
§ 29 Skrivelser	Inga inkomna		
§30 Verksamheterna	<b>Anläggning</b> Tackar de medlemmar som byggt nya broar och rensat bort gammalt virke efter slingan. <b>Agility</b> New Body försäljningen avslutad och gav ett tillskott på ca 13 000kr till den nya planen. <b>Boi</b> En lydnadstävling kvar, många tävlande i år på våra tävlingar. <b>Mental</b> Det sista MH:t för året är genomfört med 8 ekipage.		

Bankgiro:  
5696-4364Postadress:  
Box 436  
891 28 ÖrnköldsvikBesöksadress:  
Klubbstugan  
Järpesmyran  
VästansjöHemsida: [www.sbk-ovik.se](http://www.sbk-ovik.se)  
e-post: [info@sbk-ovik.se](mailto:info@sbk-ovik.se)



	Möte	Protokoll nr.	Sammanträdesdatum
	<b>Medlemsmöte</b>	3/20	5/10-20 KL 18.30
			Åtgärdas av
			Färdigt
	<p><b>Utbildning</b> 7 kurser under hösten. Hundens vecka avlöpte bra. <b>Rally:</b> En tävling genomförd som gick jättebra. KM med en akturerad domare den 29. Sista tävlingen kommer hållas 7-8 Nov i Gideå, funktionärer efterlyses. Första tävlingen nästa år, 22-23 Maj, En domare klar en fattas. <b>IGP:</b> Arbetar för att få in pengar till att bredda plan. <b>Tjänsthund:</b> Ingen närvarande <b>Utställning:</b> 3 Juli 2021 nästa officiella utställning. <b>Webb:</b> Rullar på som vanligt. Ska försöka göra lite underhåll under lågsäsongen.</p>		
§ 31 Från styrelsen	Kökets ekonomi Tävlingsledare efterlyses till bruks/lydnad Grötmötet flyttas till studiefrämjandet och datum justeras så att vi kan träffas på en söndag. Årsmötet är bokat till den 21/2-2021 kl13 på studiefrämjandet.		
§ 32 Övriga frågor	Nyckelpolicy Värdeorden Brukskvällarna hur fungerar de? Smörgåsjärnet är lagat. Ansvarig till Instagramkonto Starta en Nosework grupp.		
§ 33 Nästa möte	Grötmöte på studiefrämjandet. Sekr återkommer om datum och tid via hemsida och fb.		
§ 34 Avslut	Mötet avslutas 20.20		



	Möte	Protokoll nr.	Sammanträdesdatum
	<b>Medlemsmöte</b>	3/20	5/10-20 KL 18.30

\_\_\_\_\_  
Ordförande: Åsa Dahlqvist

\_\_\_\_\_  
Sekreterare: Malin N Ögren

\_\_\_\_\_  
Justeras: Yvonne Lindahl

\_\_\_\_\_  
Justeras: Helen Thalen